

ПРОТОКОЛ №3
засідання Організаційного комітету
з проведення конкурсного відбору на посаду
директора Івано-Франківського
фахового музичного коледжу імені Дениса Січинського
20 січня 2022 року

Присутні: Юрій Лісовенко – заступник директора з навчальної роботи; Оксана Томина – завідувачка відділення; Христина Колодій – завідувачка практикою; Світлана Янкевич – головний бухгалтер; Христина Вівчарук – старший інспектор з кадрів; Христина Павлюк – юрисконсульт; Анатолій Постолювський – завідувач господарством; Мар'яна Стахмич – викладач, голова профспілкового комітету; Наталія Мандроцин – студентка IV курсу, голова студентської ради.

Порядок денний

1. Про підготовку до проведення рейтингового голосування щодо конкурсного відбору на посаду директора Івано-Франківського фахового музичного коледжу імені Дениса Січинського.

СЛУХАЛИ:

Юрія Лісовенка, який запропонував провести підготовку і проведення рейтингового голосування відповідно до розпорядження ОДА від 23 вересня 2021 року №359 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти Івано-Франківської обласної ради» та наказу Управління культури, національностей та релігій обласної державної адміністрації від 27 жовтня 2021 року №124-ОД «Про оголошення конкурсу на посаду директора Івано-Франківського фахового музичного коледжу імені Дениса Січинського».

Мар'яна Стахмич запропонувала провести рейтингове голосування з дотримання Постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 (зі змінами).

Анатолій Постолювський вніс пропозицію провести рейтингове голосування в приміщенні концертного залу коледжу 26 січня 2022 року з 9 до 15 години.

УХВАЛИЛИ:

- 1.1 Провести рейтингове голосування 26 січня 2022 року в приміщенні концертного залу коледжу з 9 до 15 години з дотримання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 (зі змінами) «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19».
- 1.2 Члену оргкомітету Анатолію Постолювському до 25 січня 2022 року підготувати приміщення концертного залу для рейтингового голосування, забезпечивши приміщення необхідним інвентарем та обладнанням.

1.3 Затвердити виборчий список осіб із посадами, які мають право брати участь у рейтинговому голосуванні у кількості 123 осіб та подати його виборчій комісії.

Результати відкритого голосування: «за» – 9, «проти» – немає, «утрималися» – немає.

Голова організаційного комітету



Юрій Лісовенко

Секретар



Оксана Томина